

用信息化的大手拉住残障孩子的小手

# 郑州移动爱心助学,回馈社会献真情

“谢谢移动公司,以后孩子的学习我就很放心了。”拿到郑州移动赠送的校讯通产品,学生家长王先生很激动。

在郑州移动与郑州市中原区建设路第一小学联合举办的“助家校沟通,让爱心满格”校讯通爱心捐赠活动上,郑州移动为这所学校的残障儿童带去了浓浓的关怀和诚挚的慰问。

本报记者 祁京 通讯员 张娇

## 把爱心献给残障儿童

中原区建设路第一小学是专为智障残疾儿童设立的特殊教育学校,在校的近30位学生全部都是生活困难、自理能力较弱的智障、残疾儿童。

在了解到学校的具体情况和孩子们的实际困难之后,为更好地帮助弱势群体,为构建和谐社会的责任,郑州移动联合校讯通业务合作伙伴前往这所学校看望了残障学生,并为他们送去了书柜、文具、雨伞、图书等学习、生活物品。

## 残障儿童更需要信息产品

“智障儿童本身是个社会弱势群体,特别需要社会的关注、关心和帮助,尤其是更需要信息化产品。”建设路第一小学的负责人说,由于残障儿童的特殊性,更需要用校讯通等信息化产品来实现和家长的沟通。

为方便残障学生的家长和学校更好的进行沟通,郑州移动还为学校和家长免费赠送了校讯通业务,并辅导老师和学生家长使用校讯通



业务,以便帮助孩子更好的成长。

本次活动使孩子们感受到了社会大家庭的温暖,充分体现了移动公司的高度社会责任感。

活动中,在场的老师和家长纷纷表示,要和中国移动一起,借助信息化产品,倾注更多的爱心,积极关注残障儿童,用自己的爱心去感受与呵护他们的伤痛,帮助孩子们更好地成长。



## 全球通讯

主持 晚报记者 祁京 通讯员 张娇

## 省驻郑经济运行督察组 检查郑州移动工作

6月19日,河南省委省政府驻郑州经济运行督察组对郑州移动“战危机,保增长”落实情况进行检查。

座谈会上,郑州移动负责人向督察组汇报了郑州移动发展概况,全面落实省委、省政府“战危机,保增长”的主要工作举措以及分公司经济运行中的问题和困难。

在听取汇报后,督察组对郑州移动分公司“战危机,保增长”落实措施与取得的成绩给予了高度评价,并代表省委省政府对分公司全体员工的辛勤劳动表示亲切慰问。

## 新郑移动开展 “寻梦之旅”勤工助学工程

为进一步做好勤工助学资助工程,新郑移动及时开展勤工助学人员更新工作。

新郑有数十所大学,新郑移动自2007年开展“寻梦之旅——大学生勤工助学资助工程”活动,积极借助高校参与勤工助学大学生开展了系列活动。截至目前,新郑移动共感动地带客户124515户,较去年同期增长了5000余户。

据统计,本次新郑移动在5所大学开展勤工助学招聘工作,共有1000余名大学生参加了报名。

## 郑州移动 圆满完成2009反恐应急演练

为保证突发恐怖事件时的通信畅通,提高突发事件时维护人员的快速反应、高效处置能力和水平,郑州移动在河南省体育中心圆满完成了2009年“反恐”应急演练。

郑州移动负责人表示,通信服务事关千家万户,而作为区域主导运营商,郑州移动把应急通信服务能力的提高当做维护社会稳定与和谐的一个政治任务和企业责任,在建设覆盖完善的通信网络的基础上,制定了详细的应急预案,并将应急演练纳入日常运维工作,形成了事前预测、事中掌控、事后评估的应急服务体系,应急通信服务能力不断提高,显示了主导运营商的网络差异化优势,为完善郑州社会应急保障体系建设作出了积极的贡献。

## 优惠信息

### 自身体验GPRS套餐

8月31日之前,未开通GPRS的客户,可通过自建营业厅或网上营业厅参加免费体验2元、5元或10元GPRS套餐活动,免费体验期至次月底。(以先收后返预存话费的形式实现)

注:活动期间,每位客户只能体验一次。

### 温馨提示

1. 免费体验结束后,如果客户不愿再使用业务,需要自行取消。

2. 所有参加体验的客户,开通GPRS业务后,本月将收到两条下行祝福类的种子彩信。

### 玩飞信赚3G手机

6月30日之前,郑州移动启动“飞信3G新生活”活动,开通或使用飞信,不仅能免费通过电脑与朋友进行手机聊天,还有机会获得G3上网本、TD手机、3G上网卡、Ipod Nano等3G数码大奖。

本次“飞信3G新生活”设置了“赚充值卡”、“赚3G上网卡”和“赚数码大奖”三个活动,各个活动互不冲突,客户得到其中一个活动的奖品,仍然可以参加别的活动的抽奖。

## 好礼多多 预存话费就能得 夏凉被、打印机等你来拿



一笑而过:听说移动又有新活动了,存话费就能获赠礼品,都是什么礼品啊?

郑州晚报:有乐扣乐扣水杯、夏凉被、微波炉野餐组合套装、电压锅等,还有打印机呢!当然存得越多,礼品也就越好。

一笑而过:礼品够丰厚的,都哪些用户可以参与活动啊?

郑州晚报:全球通和神州行用户都可以参与活动。

一笑而过:存多少才可以获得夏凉被啊?

郑州晚报:如果是神州行用户,预存260元话费,就可以把水星家纺的夏凉被拿回家了。这260元话费除了20元的自由话费外,其他240元是分12个月分摊的,每个月返还20元。

一笑而过:不错,我正想买个夏凉被呢。那电压锅呢,存多少可以送?

郑州晚报:电压锅是全球通用用户参与的活动,存1100元分摊话费,分摊11个月,每月是100元,美的电压锅也送给你了。

一笑而过:神州行用户都可获得什么礼品,全球通用用户呢?

郑州晚报:神州行用户存60元、150元和260元话费,可以获得洗浴套装或乐扣乐扣水杯,浴巾套装或折叠椅,夏凉被或电风扇;全球通用用户存500元、1100元、1300元和2000元话费,可以获得微波炉野餐组合套装、电压锅、刀具四件套和打印机。

一笑而过:这么多礼品我都想要,一个号码可以存两次吗?

郑州晚报:这个恐怕不行,活动不能重复参与。

一笑而过:知道了,有时间我就去存话费。 见习记者 鲁慧



## 预存话费 送3G手机

郑州移动开展了预存话费送3G手机活动,所有移动客户均可参加。据了解,客户可选择中兴、酷派、LG品牌的3款机型参与预存话费送手机或预存话费折扣购机活动。参与活动的客户可选择将预存话费存入家庭账户或个人账户,存入家庭账户的客户,需进行“移动之家”登记,并可获赠实物礼品一份。

目前,可以办理预存话费送3G手机活动的郑州市营业厅有:城东路营业厅、中原路营业厅、陇海路营业厅、庆丰街营业厅、二七营业厅、亚细亚体验厅、花园路营业厅、农业路营业厅、南阳路营业厅、纬五路营业厅、东风路营业厅、VIP品牌店、碧沙岗营业厅、郑大动感地带营业厅等。

参与活动的客户如选择使用188号码,则必须使用全球通88系列G3版套餐;已成功预约188号码的全球通客户,可自主参加G3终端营销活动。

参与活动的客户可选择话费预存账户,而符合活动目标客户条件的“移动之家”中的户主和家庭成员(以客户号码判断),均可参加本次G3手机购机活动。如客户进行了“移动之家”登记,则G3手机预存话费、系统赠送话费、业务包费等均反映在客户家庭账户中,否则以上费用反映在客户个人账户中。

客户预存或系统赠送的分摊话费,于参与活动的次日1日叠加生效。分摊话费可每月延续使用,但须在预存分摊期间使用完毕。如客户前期参加活动的分摊预存未到期,再参与本活动的分摊话费叠加返还。

活动期间,188号码客户可以在全球通88系列G3版套餐内互转,其他客户可以自由更换品牌和套餐,分摊的话费可冲抵个人账户的所有账单费用。话费分摊期限内,客户不得再参加其他G3终端营销活动。

